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Model pojazdu Navara (D40)

Rok produkcji 2010-2016

Objawy Ciągły ubytek płynu chłodzącego

 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Przyczyny ciągłego ubytku płynu chłodzącego w
samochodzie Nissan Navara

Jeśli w wyżej wymienionych pojazdach obserwuje się ciągły ubytek płynu chłodzącego, przyczyną
mogą być pęknięcia w głowicy cylindrów.

Głowica cylindrów powinna zostać sprawdzona przez specjalistyczną firmę (naprawa silników) pod
kątem mikropęknięć w okolicy świec żarowych

Przed demontażem lub wymianą głowicy cylindrów należy wykluczyć wszystkie inne możliwe
przyczyny (nieszczelności, uszczelka głowicy).

Przedruk, przekazywanie, powielanie, przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści
niniejszej dokumentacji do wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone
wyłącznie za naszą jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematyczne
prezentacje, zdjęcia i opisy służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie
mogą stanowić podstawy do wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


